
ЗВІТ
про результати громадського обговорення проекту рішення Збаразької 
міської ради ’’Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної 
середньої освіти ’’Красносільська гімназія” Збаразької міської ради 
Тернопільської області до Збаразького ліцею № 1 Збаразької міської 
ради Тернопільської області”

З метою забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності 
органу місцевого самоврядування, врахування громадської думки під час 
прийняття важливих рішень для територіальної громади з питань, що 
стосуються реалізації та захисту прав і сводоб громадян, задоволення їх 
політичних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів, 
відповідно до розпоряджень Збаразького міського голови від 14 червня 2024 
року № 113 "Про проведення громадських обговорень проектів рішень 
Збаразької міської ради щодо ліквідації та реорганізації закладів загальної 
середньої освіти Збаразької міської ради у 2025 році" (опубліковано на сайті 
Збаразької міської ради 14 червня 2024 року, надіслано до закладу освіти 
14 червня 2024 року, лист управління освіти, молоді та спорту Збаразької 
міської ради від 14 червня 2024 року № 649/01-15 "Про проведення 
громадських обговорень") та від 15 квітня 2025 року № 65 "Про проведення 
публічних громадських обговорень проектів рішень Збаразької міської ради 
щодо ліквідації та реорганізації закладів загальної середньої освіти 
Збаразької міської ради у 2025 році" (опубліковано на сайті Збаразької 
міської ради 15 квітня 2025 року, надіслано до закладу освіти 23 квітня 
2025 року, лист управління освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради 
від 23 квітня 2025 року № 473/01-15 "Про проведення публічних громадських 
обговорень проектів рішень Збаразької мімької ради щодо ліквідації та 
реорганізації закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради у 
2025 році") у період з 17 червня 2024 року по 16 червня 2025 року проведено 
громадське обговорення проекту рішення Збаразької міської ради "Про 
реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області до 
Збаразького ліцею № 1 Збаразької міської ради Тернопільської області".

Упродовж періоду формування та прийняття планів оптимізації мережі 
закладів загальної середньої освіти управлінням освіти, молоді та спорту 
Збаразької міської ради як виконавчим органом Збаразької міської ради 
вжито заходів щодо забезпечення своєчасного та в повному обсязі 
інформування про прийняті Збаразькою міською радою рішення з цих 
питань.

Так, питання "Про окремі питання формування оптимальної мережі 
закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради" обговорено на 
семінарі - нараді керівників закладів загальної середньої освіти Збаразької 
міської ради 09 квітня 2024 року; питання "Про Перспективний план 
оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти Збаразької міської 
ради на 2024-2026 роки", схвалений рішенням Збаразької міської ради від



29 травня 2024 року № VIII/32/3" та "Про проведення громадських 
обговорень проектів рішень щодо оптимізації ЗЗСО "Кобильська гімназія" 
ЗМР, ЗЗСО "Карначівська гімназія" ЗМР, ЗЗСО "Киданецька гімназія" ЗМР, 
ЗЗСО "Красносільська гімназія" ЗМР, ЗЗСО "Кретівська гімназія імені Петра 
Сороки" ЗМР, ЗЗСО "Травневська гімназія імені Назарія Войтовича" ЗМР" 
було предметом обговорення на семінарі-нараді за участю керівників 
закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради 19 червня 
2024 року; питання "Про проведення публічних громадських обговорень 
проектів рішень Збаразької міської ради щодо ліквідації та реорганізації 
закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради у 2025 році" 
розглянуто на нараді керівників закладів загальної середньої, дошкільної та 
позашкільної освіти Збаразької міської ради 29 квітня 2025 року.

Окрім цього, рішення Збаразької міської ради від 29 травня 2024 року 
№ VIII/32/3 доведено до відома колективів закладів загальної середньої 
освіти шляхом надсилання управлінням освіти, молоді та спорту листа від 
06 червня 2024 року № 603/01-15 "Про Перспективний план оптимізації 
мережі закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради на 
2024-2026 роки".

Управлінням освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради також 
підготовлено Інформаційну довідку про заклад загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області 
(лист від 25.04.2025 року № 502/01-15).

Відеорепортаж з питань оптимізації закладів освіти громади за участю 
керівника органу управління освітою Збаразької міської ради вийшов 
06 травня 2025 року на каналі "Суспільне Тернопіль" (українська регіональна 
суспільна телерадіокомпанія).

Громадське обговорення зазначеного проекту рішення проведено 
з дотриманням вимог Порядку проведення громадських обговорень проектів 
рішень Збаразької міської ради про реорганізацію, ліквідацію та 
перепрофілювання (зміну типу) закладів загальної середньої освіти, 
затвердженого рішенням Збаразької міської ради від 29 травня 2024 року 
№ VIII/3 2/2, який розроблено з урахуванням вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 "Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики".

Проект рішення Збаразької міської ради "Про реорганізацію шляхом 
приєднання закладу загальної середньої освіти "Красносільська гімназія" 
Збаразької міської ради Тернопільської області до Збаразького ліцею № 1 
Збаразької міської ради Тернопільської області" та інформаційні 
повідомлення про проведення громадського обговорення проекту цього 
рішення опубліковано на сайті Збаразької міської ради і розміщено у розділі 
"Консультації" на платформі DEM консультації з громадськістю 17 червня 
2024 року.

Громадські обговорення проведено у формі електронних консультацій з 
громадськістю та публічних громадських обговорень. Мешканці громади



мали змогу висловити свою думку з питання, що винесено на громадське 
обговорення, шляхом надання письмових пропозицій.

За період з 17 червня 2024 року по 16 червня 2025 року інформаційне 
повідомлення про проведення громадських обговорень на зазначеній вище 
платформі переглянуло 56 осіб. За вказаною в повідомленні електронною 
адресою пропозицій та зауважень не надходило. Індивідувальні та колективні 
письмові заернення та пропозиції від громадськості не реєструвались.

15 травня 2025 року у приміщенні закладу загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області 
проведено публічне громадське оговорення проекту рішення Збаразької 
міської ради "Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної 
середньої освіти "Красносільська гімназія" Збаразької міської ради 
Тернопільської області до Збаразького ліцею № 1 Збаразької міської ради 
Тернопільської області", до якого долучились 37 осіб з числа батьків, 
педагогічних та технічних працівників закладу освіти, жителів села 
Красносільці (копія протоколу додається).

У ході проведення зустрічі її учасникам було обгрунтовано нормативно- 
правове забезпечення проведення заходів із оптимізації.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до 
законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної 
ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб 
територіальної громади та/або суспільства, тому оптимальне функціонування 
мережі закладів загальної середньої освіти повинно виходити з об’єктивно 
існуючого запиту на освітні послуги.

Згідно із частиною 6 статті 78 Закону України "Про освіту" 
"фінансування здобуття повної загальної середньої освіти здійснюється за 
рахунок коштів державного бюджету, зокрема шляхом надання освітніх 
субвенцій місцевим бюджетам, коштів місцевого бюджету та інших джерел, 
не заборонених законодавством". Розподіл освітньої субвенції для 
фінансування здобуття повної загальної середньої освіти щорічно 
здійснюється у Законі України "Про Державний бюджет" на відповідний рік.

Відповідно до частини третьої статті ЮЗ2 Бюджетного кодексу України 
освітня субвенція розподіляється між відповідними бюджетами на основі 
формули, яка розробляється центральними органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти, та 
затверджується Кабінетом Міністрів України і має враховувати, зокрема, такі 
параметри:

1) кількість учнів закладів загальної середньої освіти комунальної 
власності у міській та сільській місцевості;

2) розрахункова наповнюваність класів;
3) навчальні плани.



Формування обсягів освітньої субвенції для місцевих бюджетів 
здійснюється відповідно до формули розподілу освітньої субвенції між 
місцевим бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2017 р. № 1088 "Про затвердження формули розподілу 
освітньої субвенції між місцевими бюджетами".

Розрахунок обсягу освітньої субвенції між місцевими бюджетами 
здійснюється на підставі контингенту учнів усіх типів закладів загальної 
середньої освіти станом на 01 жовтня року, що передує плановому 
бюджетному періоду.

Джерелом даних для розподілу обсягу освітньої субвенції є персональні 
дані здобувачів освіти, подані безпосередньо закладами освіти в програмно- 
апаратному комплексі "Автоматизований інформаційний комплекс 
освітнього менеджменту" (далі -ПАК "АІКОМ").

Фактична кількість ставок педагогічних працівників та фактичний фонд 
оплати праці педагогічних працівників не враховується при розподілі 
освітньої субвенції між місцевими бюджетами.

Розрахункова наповнюваність класів (далі - РНК), яка є одним із 
основних параметрів Формули, є нормативним показником наповнюваності 
класів учнями за умови функціонування ефективної шкільної мережі. 
Показник РНК відповідної територіальної громади за умови раціональної 
організації шкільної мережі застосовується для обчислення кількості ставок 
педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Для усіх 
територіальних громад РНК в основному визначається залежно від щільності 
учнів та відсотка населення, що проживає у сільській місцевості.

Навчальний план -  середня кількість академічних годин на тиждень, 
передбачена типовими навчальними планами для відповідних типів закладів 
загальної середньої освіти.

При цьому варто зауважити, що відповідно до пункту 7 Формули у 
зв'язку з обмеженістю фінансового ресурсу у 2024, 2025 роках обсяг 
освітньої субвенції для всіх місцевих бюджетів визначається без урахування 
додаткових годин навчального плану для учнів групи І на окремі предмети, 
факультативні курси, індивідуальні заняття тощо.

Зважаючи на недостатній обсяг освітньої субвенції, з метою 
вирівнювання бюджетних диспропорцій та забезпечення педагогічних 
працівників заробітною платою в повному обсязі, з метою нівелювання 
ризиків щодо виникнення у поточному році кредиторської заборгованості з 
таких виплат, фінансування цих заходів необхідно здійснювати з місцевого 
бюджету, оскільки, відповідно до підпункту "б" пункту 2 частини першої 
статті 89 Бюджетного кодексу України, до видатків, що здійснюються з 
бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, належать 
видатки на загальну середню освіту. Додатковими джерелами фінансування 
витрат, пов'язаних із виплатою заробітної плати педагогічним працівникам 
закладів загальної середньої освіти, можуть бути понадпланові надходження 
місцевих бюджетів, спрямування вільного залишку коштів, а також кошти,



перерозподілені шляхом скорочення непершочергових та неефективних 
видатків.

Нормативно-правовим актом, який регламентує порядок використання 
коштів освітньої субвенції є Порядок та умови надання освітньої субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам, затверджені постановою Кабінету 
Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6 "Деякі питання надання освітньої 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам".

05 березня 2024 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України 
№ 245 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 
14 січня 2015 р. № 6 та від 27 грудня 2017 р. № 1088". Відповідно до цієї 
постанови Формулу розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами 
і Порядок та умови надання освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам викладено в новій редакції.

Відповідно до абзацу 5 пункту 10 Порядку та умов за рахунок субвенції 
не здійснюється фінансування закладів загальної середньої освіти (крім 
закладів початкової школи), кількість учнів у яких становить: 
з 1 вересня 2016 року -  менше 25 осіб; 
з 1 вересня 2025 року -  менше 45 осіб; 
з 1 вересня 2026 року -  менше 60 осіб.

Важливим є те, що в умовах воєнного стану в Україні фінансування всіх 
соціальних видатків здійснюється за рахунок коштів міжнародних донорів.

Відшкодування заробітної плати з нарахуваннями педагогічним 
працівникам закладів загальної середньої освіти здійснює світовий банк у 
рамках реалізації проекту "Підтримка державних видатків для забезпечення 
стійкого державного управління в Україні" (РЕАСЕ/МИР в Україні), а 
міжнародні аудиторські компанії здійснюють ретельні перевірки на рівні 
закладів достовірності поданих даних для відшкодування видатків бюджету 
(освітньої субвенції).

З огляду на викладене вище, органи місцевого самоврядування мають 
забезпечити максимально ефективне управління всіма наявними 
фінансовими ресурсами, які можуть бути спрямовані на першочергові 
потреби громади, проведення упорядкування структури штатної чисельності 
працівників у межах затверджених асигнувань на оплату праці без 
збільшення такої чисельності, дотримання жорсткого режиму економії 
бюджетних коштів і посилення фінансово-бюджетної дисципліни, 
продовження здійснення заходів з оптимізації мережі закладів загальної 
середньої освіти.

Статтею 4 Закону України "Про повну загальну середню освіту" 
визначено, що повна загальна середня освіта здобувається на таких рівнях:

- початкова освіта -  перший рівень,
- базова середня освіта -  другий рівень,
- профільна середня освіта - третій рівень повної загальної середньої 

освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, 
визначених державним стандартом профільної середньої освіти.



2. У закладах освіти:
- початкова освіта здобувається протягом чотирьох років;
- базова середня освіта здобувається протягом п’яти років;
- профільна середня освіта здобувається протягом трьох років.

Тривалість здобуття повної загальної середньої освіти на кожному її
рівні може бути змінена (подовжена або скорочена) залежно від форми 
здобуття освіти, результатів навчання та/або індивідуальної освітньої 
траєкторії учня.

Тривалість здобуття повної загальної середньої освіти на кожному її 
рівні особами з особливими освітніми потребами у закладах загальної 
середньої освіти встановлюється Кабінетом Міністрів України.

3. Повна загальна середня освіта може здобуватися за очною (денною), 
дистанційною, мережевою, екстернатною, сімейною (домашньою) формами 
чи формою педагогічного патронажу, а також за очною (вечірньою), заочною 
формами (на рівнях базової та профільної середньої освіти). Профільна 
середня освіта професійного спрямування може здобуватися за дуальною 
формою здобуття освіти.

У пункті 2 статті 12 Закону України "Про повну загальну середню 
освіту" зазначається, що кількість учнів у класі (наповнюваність класу) 
державного, комунального закладу освіти не може становити менше 5 учнів 
та більше:

24 учнів, які здобувають початкову освіту;
ЗО учнів, які здобувають базову чи профільну середню освіту.
У разі якщо кількість учнів не дозволяє утворити клас, учні можуть 

продовжити навчання в цьому закладі освіти за однією з інших (крім очної) 
форм здобуття повної загальної середньої освіти або в іншому закладі освіти 
із забезпеченням територіальної доступності.

Статтею 35 Закону України "Про повну загальну середню освіту" 
визначено типи закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної 
середньої освіти на певному рівні:

- початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти;
- гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти;
- ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Початкова школа функціонує як окрема юридична особа або як
структурний підрозділ гімназії. За рішенням засновника початкова школа, 
гімназія може включати дошкільний підрозділ, за умови його розміщення в 
окремій будівлі або відокремленому приміщенні з окремими входом/виходом 
і територією для вихованців дошкільного підрозділу.

Гімназія та ліцей функціонують як окремі юридичні особи.
За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття 

базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.
Заклад загальної середньої освіти, що здійснює освітню діяльність на 

декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу вищого рівня, на 
якому провадиться освітня діяльність.



Частиною 2 статті 32 Закону України "Про повну загальну середню 
освіту" визначено, що "У разі реорганізації чи ліквідації закладу загальної 
середньої освіти засновник зобов’язаний забезпечити учням можливість 
продовжити здобуття загальної середньої освіти на відповідному рівні освіти.

Реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної середньої освіти у 
сільській місцевості допускається лише після громадського обговорення 
проекту відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менше 
ніж за один рік до прийняття відповідного рішення".

Присутніх також проінформовано про основні показники діяльності 
закладу освіти.

Заклад загальної середньої освіти "Красносільська гімназія" Збаразької 
міської ради розташований у одноповерховому приміщенні 1963 року 
побудови. Його площа складає 1050 м2. Наявне опалення, водогін з гарячою 
водою та каналізація, облаштовано внутрішні вбиральні. Заклад підключено 
до мережі інтернет. У школі наявно 13 персональних комп’ютерів, строк 
придбання яких становить понад 5 років, 2 ноутбука, 2 принтери. У гімназії 
відсутні класи з інтерактивними поверхнями, є один клас із засобом 
візуалізації (телевізором).

В закладі облаштовано найпростіше укриття, що вміщає всіх учасників 
освітнього процесу. Навчання здійснюється за очною формою.

Проектна потужність закладу загальної середньої освіти "Красносільська 
гімназія" Збаразької міської ради складає 143 здобувані освіти, фактична 
заповненість закладу у 2023/2024 році -  33 відсотки, у поточному 
навчальному році -  31 відсоток. Ліцензований обсяг на провадження 
освітньої діяльності на рівні початкової освіти визначено як 60 осіб, базової 
середньої освіти -  100. У 2022/2023 навчальному році у закладі загальної 
середньої освіти "Красносільська гімназія" Збаразької міської ради навчався 
41 учень відповідно до звітності на початок навчального року, у 2023/2024 
навчальному році -  47 учнів, у 2024/2025 навчальному році 44 учні, 
упродовж року кількість учнів збільшилась до 48, у 2025/2026 навчальному 
році -  планується 45 учнів. У 2023/2024 навчальному році функціонувало 
шість класів, у яких навчалося більше п’яти учнів, у 2024/2025 навчальному 
році сформовано 5 класів, планові показники на 2025/2026 навчальний рік -  
6 класів.

У разі, якщо кількість здобувачів освіти не дозволяє сформувати клас, 
освітній процес організовується за індивідуальною формою здобуття освіти.

Прогнозовані показники кількості здобувачів освіти на 2025/2026, 
2026/2027, 2027/2028 навчальні роки (станом на 01 червня 2025 року) 
наведено у таблиці:________ ____________________ ___________________

Клас
2025/2 )26 н.р. 2026/21 '27 н.р. 2027/20 28 н.р.

кількість
учнів

наявність
класу

кількість
учнів

наявність
класу

кількість
учнів

наявність
класу

1 4 - 2 - 3 -

2 5 1 4 - 2 -

3 5 1 5 1 4 -



4 6 1 5 1 5 1
5 7 1 6 1 5 1
6 5 1 7 1 6 1
7 6 1 5 1 7 1
8 4 - 6 1 5 1
9 3 - 4 - 6 1

Всього 45 6 44 6 43 6

Одним із критеріїв формування обсягу освітньої субвенції є 
наповнюваність класів учнями. Розрахункова наповнюваність класів учнями 
для закладів загальної середньої освіти Збаразької громади становить 15.

Відсутність здобувачів освіти впливає на наповнюваність класів, яка у 
закладі має тенденцію до постійного зниження. Так, у 2023 році вона 
становила 7,7, тоді як середня наповнюваність по громаді -  13,6; у 2024 році 
ці показники становили 4,8 -  по школі, 13,4 -  по громаді, у 2025 році 5 -  
по школі, 13,2 -  по громаді.

Незначна кількість здобувачів освіти, наявність класів з низькою 
фактичною наповнюваністю суттєво впливають на вартість навчання одного 
учня. Середня вартість утримання одного учня у закладі освіти у 2022 році 
складала 71662 гривні, тоді як середня вартість навчання у громаді -  
37096 гривень. Середня вартість утримання одного учня у 2023 році складала 
76621 гривень, у громаді цей показник був на рівні 62247 гривень, 
у 2024 році ці показники були на рівні 84358 гривень -  у гімназії, у громаді -  
52046 гривень. На утримання закладу загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради у 2022 році використано 
3153130 гривень, з них 2993499 гривень -  кошти освітньої субвенції, 
859631 гривень -  кошти місцевого бюджету; у 2023 році використано 
3371345 гривень, з них 2062014 гривень -  кошти освітньої субвенції, 
1309331 гривень -  кошти місцевого бюджету; у 2024 році було використано 
коштів в сумі 3711763 гривень, з них кошти освітньої субвенції- 
2439292 гривень, кошти місцевого бюджету -  1272471 гривень.

У випадку здійснення фінансування закладу освіти з місцевого бюджету 
(крім початкової школи) орієнтовна потреба у коштах:
на 4 місяці 2025 року становитиме 1 173 882 гривень: з них 660770 гривень 
-  на оплату праці педагогічних працівників, 350404 гривень -  видатки 
місцевого бюджету на оплату праці технічних працівників, 162708 гривень -  
інші видатки (комунальні платежі тощо);
на 8 місяців 2026 року -  2 525 751 гривень, з них 1396315 гривень -  на 
оплату працю педагогічних працівників, 807566 гривень -  видатки місцевого 
бюджету на оплату праці технічних працівників, 316962 гривні -  інші 
видатки (комунальні платежі тощо) (орієнтовний розрахунок додається).

У 2023/2024 та 2024/2025 навчальних роках із 12 конкурсів, які були 
організовані управлінням освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради, 
учні закладу приймали участь у конкурсі-виставці "Замість ялинки-зимовий



букет", II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 
(по 1 здобувану освіти).

Заклад загальної середньої освіти не повністю забезпечений 
педагогічними працівниками. Наявні вакантні посади вчителів інформатики, 
фізичної культури, музичного мистецтва, трудового навчання.

Частиною 2 статті 32 Закону України "Про повну загальну середню 
освіту" визначено, що у разі реорганізації чи перепрофілювання закладу 
загальної середньої освіти засновник зобов’язаний забезпечити учням 
можливість продовжити здобуття загальної середньої освіти на відповідному 
рівні освіти.

Пуктом 3 розділу І Санітарного регламенту для закладів загальної 
середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 10 листопада 2020 р. за № 1111/35394, (зі змінами) 
передбачено, що учні, які проживають на відстані від закладу освіти понад 
2 км., забезпечуються підвезенням у порядку, визначеному засновником 
(засновниками) закладу освіти відповідно до законодавства.

Територіально заклад освіти найближче розташований до Збаразького 
ліцею № 1, відстань між населеними пунктами становить 8,7 км., стан 
дорожнього покриття задовільний, за винятком окремих ділянок. На балансі 
Збаразького ліцею № 1 Збаразької міської ради наявний шкільний автобус, 
затверджено маршрут.

У ході публічних обговорень присутні зазначали, що школа є культурним 
осередком села, там працює певна кількість жителів села, підвезення, як і 
утримання школи, потребує фінасових ресурсів. Присутні наголошували на 
тому, що у закладі зараз навчається 48 учнів, на 01 вересня 2025 року 
планується 45 дітей. Тому варто відтермінувати прийняття зазначеного 
рішення, а якщо такої кількості учнів не буде -  порушити клопотання перед 
Збаразькою міською радою про фінансування закладу з місцевого бюджету.

Проаналізувавши наявну та перспективну мережу закладу освіти, дані 
про здобувачів освіти, відображені в програмно-апаратному комплексі 
"Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту" (ПАК 
"АІКОМ") (станом на 16.06.2025 року -  48 учнів, прогнозована кількість на 
2025/2026 навчальний рік -  45 школярів), враховуючи якнайкращі інтереси 
здобувачів освіти, робоча група вважає за доцільне врахувати пропозиції, 
висловлені під час проведення громадського обговорення, зокрема в частині 
розгляду Збаразькою міською радою можливості щодо здійснення 
фінасування закладу упродовж 2025/2026 навчального років за рахунок 
коштів місцевого бюджету (крім закладів початкової школи), у разі, якщо 
станом на 01.09.2025 року кількість здобувачів освіти становитиме менше 
45 осіб.

За результатами громадського обговорення робоча група з проведення 
громадських обговорень проектів рішень щодо ліквідації та реорганізації 
закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради пропонує:



1. Громадські обговорення проекту рішення Збаразької міської ради 
"Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області до 
Збаразького ліцею № 1 Збаразької міської ради Тернопільської області" 
визнати такими, що відбулися.

2. Надати Збаразькому міському голові Звіт про результати 
громадського обговорення проекту рішення Збаразької міської ради "Про 
реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області до 
Збаразького ліцею № 1 Збаразької міської ради Тернопільської області" 
разом з проектом рішення "Про звіти про проведення громадських 
обговорень проектів рішень Збаразької міської ради щодо ліквідації та 
реорганізації закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради у 
2025 році та внесення змін до рішення Збаразької міської ради від 29.05.2024 
№ УІІІ/32/3" для внесення його на розгляд чергової сесії Збаразької міської 
ради.

3. Рекомендувати Збаразькій міській раді:
1) забезпечити оприлюднення результатів громадського обговорення 

шляхом опублікування цього Звіту на офіційному веб-сайті Збаразької 
міської ради;

2) відтермінувати на один рік (до червня 2026 року) розгляд на сесії 
Збаразької міської ради проекту рішення "Про реорганізацію шляхом 
приєднання закладу загальної середньої освіти "Красносільська гімназія" 
Збаразької міської ради Тернопільської області до Збаразького ліцею № 1 
Збаразької міської ради Тернопільської області";

3) відповідно до наданих управлінням освіти, молоді та спорту 
Збаразької міської ради розрахунків розглянути можливість здійснення 
фінансування закладу упродовж 2025/2026 навчального років за рахунок 
коштів місцевого бюджету (крім закладів початкової школи), у разі, якщо 
станом на 01.09.2025 року кількість здобувачів освіти становитиме менше 
45 осіб, відповідно до підпункту "б" пункту 2 частини першої статті 89 
Бюджетного кодексу України, яким визначено, що до видатків, що 
здійснюються з бюджетів сільських, селищних, міських територіальних 
громад, належать видатки на загальну середню освіту.

4) Управлінню освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради постійно 
здійснювати моніторинг наповнюваності здобувачами освіти закладу освіти з 
метою прийняття Збаразькою міською радою відповідних рішень.

Виконання цих пропозицій сприятиме забезпеченню якнайкращих 
інтересів дітей.



Додатки:

-копія протоколу публічних громадських обговорень проекту рішення 
Збаразької міської ради "Про реорганізацію шляхом приєднання закладу 
загальної середньої освіти "Красносільська гімназія" Збаразької міської ради 
Тернопільської області до Збаразького ліцею № 1 Збаразької міської ради 
Тернопільської області" на 4 арк. в 1 прим.

-орієнтовний розрахунок коштів місцевого бюджету, необхідних для 
забезпечення фінансування закладу загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області у 
період з 01 вересня 2025 року по 31 серпня 2026 року на 1 арк. в 1 прим.

ЧЛЕНИ робочої групи:

ГОЛОВА робочої групи

17 червня 2025 року

Г Віктор БАРТОШИНСЬКИЙ

Володимир ФЛІНТА

О:

'льга ДМИТРИШИН

жсана БРИК

Роман НАПОВАНЕЦЬ

Тетяна ПАНАСЮК

Андрій РУДАН



ПРОТОКОЛ
публічних громадських обговорень проекту рішеним Збаразької міської 
ради "Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої 
освіти "Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської 
області до Збаразького ліцею №1 Збаразької міської ради Тернопільської
області

Дата проведення: 1$ травня 2025 року

Місце проведення: приміщення ЗЗСО «Красносільська гімназія» Збаразької 
міської ради Тернопільської області, 
с. Красносільці, вул. Шкільна 6

_КОП!Я

Час проведення: 14.30 год.

Присутні: члени робочої групи:

ФЛІНТА Володимир Вікторович -  начальник управління освіти, молоді та 
спорту Збаразької міської ради, голова робочої групи;
Г1АНАСЮК Тетяна Іванівна -  начальник відділу освіти управління освіти, 
молоді та спорту Збаразької міської ради;
ПОТРЕБЕЦЬКА Лариса Григорівна -  діловод старостинського округу 
Збаразької міської ради;
ШУСТ Віктор Богданович -  директор закладу загальної середньої освіти
«Красносільська гімназія» Збаразької міської ради;
працівники ЗЗСО, жителі с. Красносільці - 37 (список додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про обрання головуючого та особи, відповідальної за ведення 

протоколу.

2. Про обговорення проекту рішення Збаразької міської ради "Про 
реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної середньої освіти 
"Красносільська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області до 
Збаразького ліцею №1 Збаразької міської ради Тернопільської області.

1 .Про обрання головуючого та особи, відповідальної за ведення протоколу. 
2.Про обговорення проекту рішення Збаразької міської ради «Про 

ліквідацію закладу загальної середньої освіти «Красносільська 
гімназія» Збаразької міської ради Тернопільської області».

1. Про обрання головуючого та особи, відповідальної за ведення 
протоколу.

Обрали головуючим Шуста Віктора Богдановича.
Відповідального за ведення протоколу Музю Світлану Іванівну.

2. Про обговорення проекту рішення Збаразької міської ради «Про 
ліквідацію закладу загальної середньої освіти «Красносільська 
гімназія» Збаразької міської ради Тернопільської області».



КОПІЯ
СЛУХАЛИ:
ФЛІНТУ Володимира Вікторовича, який запропонував три варіанти 
функціонування ЗЗСО «Красносільська гімназія».
1 .У гімназії навчається 48 учнів тому з І вересня 2025 року заклад продовжує 
функціонувати.
2.Заклад освіти реорганізовують і далі він функціонує як початкова школа 
3.Заклад ліквідовують.

ВИСТУПИЛИ:

ПОГРЕБЕЦЬКА Л.Г. Звернула увагу на те, що гімназія є культурним 
осередком села, є одним з основних роботодавців в селі, висунула прохання не 
розглядати шляхи підвозу здобувачів знань до інших навчальних закладів поки 
ще є можливим функціонування даного закладу. Внесла пропозицію не спішити 
з прийняттям рішення про ліквідацію, а шукати шляхи збереження закладу 
освіти.

ШУСТ В.Б. вніс пропозицію порушити клопотання перед сесією міської ради 
про дофінансування закладу з місцевого бюджету, якщо на 1 вересня 2025 року 
у закладі буде менше 45 учнів.
ПРОГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 37.
«Проти» - 0 
«Утрималися» - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Публічні громадські обговорення проекту рішення Збаразької міської ради 
«Про ліквідацію закладу загальної середньої освіти «Красносільська гімназія» 
Збаразької міської ради Тернопільської області визнати такими, що відбулися.
2. Управлінню освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради порушити 
клопотання перед Збаразькою міською радою щодо дофінансування ЗЗСО 
«Красносільська гімназія» з місцевого бюджету з метою збереження закладу 
освіти з 1 вересня 2025 року.

У? 61Голова:
Відповідальний за ведення протоколу:

B. Б. Шуст
C. І.Музя



КОПІЯ

РЕЄСТРАЦІЯ
учасників публічних громадських обговорень проекту рішення Збаразької 
міської ради "Про реорганізацію шляхом приєднання закладу загальної 
середньої освіти "Красносільська гімназія" Збаразької міської ради 
Тернопільської області до Збаразького ліцею №1 Збаразької міської 
Тернопільської області
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Орієнтовний розрахунок коштів місцевого бюджету, 
необхідних для забезпечення фінансування

закладу загальної середньої освіти "Красносільська гімназія" Збаразької міської ради 
Тернопільської області з 01 вересня 2025 року по 31 серпня 2026 року

4 м ісяц і 2025 року 8 м ісяців 2026 року РАЗОМ

заробіт на плат а педпрацівників з 
нарахуваннями ,в т.ч. грош ова  
винагорода та м ат еріальна  
допомога (2111+2120)

660 770 1 396 315 2057085

заробіт на плат а т ехнічних  
працівників з нараху ваннями, в 
т.ч. м ат еріальна допом ога та 
вихідна допом ога (2111+2120)

350 404 807 566 1157970

вит рат и на харчування (2230) 16 908 25 362 42270

вит рат и на оплат у енергоносіїв 
(2270)

144 000 288 000 432000

вит рат и на оплат у послуг (2240) 1 800 3 600 5400

1 173 882 2 520 843 3694725

Начальник управління освіти, 
молоді та спорту Збаразької 
міської ради

Начальник фінансово- 
господарського відділу - головний 
бухгалтер управління освіти, 
молоді та спорту Збаразької 
міської ради Оксана БРИК

Наталія Шабат


